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засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12700
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПУБЛІЧНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"АРСЕЛОРМІТТАЛ	КРИВИЙ	РІГ"	24432974
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50095,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	ВУЛ.ОРДЖОНІКІДЗЕ,	будинок	1
380675228493

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	використання	неочищеного	від	сірководню	коксового
газу	в	період	зупинки	цеху	сіркоочищення	КХВ	на	плановий	ремонт	для	енергетичних	потреб	на
паливовикористовуючих	 агрегатах	 коксохімічного	 та	 металургійного	 виробництва	 ПАТ
«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»,	а	також	ТОВ	«Ливарно-Механічного	Заводу».

Технічна	альтернатива	1.

Згідно	з	Наказом	Міністерства	екології	та	природних	ресурсів	України	№184	від	30.05.2014	р.
«Про	внесення	змін	до	Технологічних	нормативів	допустимих	викидів	забруднюючих	речовин	від
коксових	 печей»	 внесені	 зміни	 у	 Наказ	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного
середовища	 України	 №507	 від	 29.09.2009	 р.	 «Про	 затвердження	 технологічних	 нормативів
допустимих	викидів	забруднюючих	речовин	від	коксових	печей»,	в	яких	в	розділі	6	«Тимчасові
відхилення	від	технологічних	нормативів»	допускається	тимчасове	відхилення	від	технологічних



нормативів	 допустимих	 викидів	 діоксиду	 сірки	 на	 технологічному	 обладнанні	 коксохімічного
виробництва	у	випадках,	коли	проводиться	плановий	ремонт	устаткування	цеху	сіркоочищення
терміном	 не	 більше	 14	 днів	 на	 рік.	 Виконання	 планових	 ремонтів	 обладнання	 є	 необхідною
умовою	 забезпечення	 техногенної	 безпеки	 виробничої	 діяльності	 підприємства.	 Невиконання
графіку	планово-попереджувальних	ремонтів	обладнання	є	порушенням	чинного	законодавства	з
охорони	 праці,	 протипожежної	 безпеки	 та	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища	 і
може	призвести	до	виникнення	аварійних	ситуацій	і	техногенних	катастроф.	Діючим	Дозволом
від	05.01.2022	р.	№UA12060170010378670-І-0094	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне
повітря	 стаціонарними	 джерелами	 КХВ	 дозволено	 спалення	 надлишку	 коксового	 газу
неочищеного	 від	 сірководню	 на	 ГСУ	 або	 його	 передача	 на	 металургійне	 виробництво	 під	 час
проведення	 планового	 ремонту	 устаткування	 цеху	 сіркоочищення	 (п.	 31	 Вимоги	 щодо
неорганізованих	 джерел	 викидів).	 Використання	 неочищеного	 коксового	 газу	 на
паливовикористовуючих	 агрегатах	металургійного	 виробництва	 та	 ТОВ	 «Ливарно	Механічного
Заводу»	 під	 час	 зупинки	 на	 плановий	 ремонт	 цеху	 сіркоочищення	 буде	 проводитися	 при
дотриманні	 вимог	 технологічного	 регламенту,	 законодавчих	 та	 нормативних	 актів	 з	 охорони
праці,	протипожежної	безпеки,	охорони	навколишнього	природного	середовища.

Технічна	альтернатива	2.

Розглядається	 споживання	 природного	 та	 доменного	 газів	 замість	 коксового
паливовикористовуючими	 агрегатами	 металургійного	 виробництва	 та	 ТОВ	 «Ливарно-
Механічного	 Заводу»	 протягом	 14	 днів.	 Дане	 рішення	 призведе	 до	 збільшення	 кількості
використання	природного	газу	на	зазначених	потужностях	на	105,208	тис.	м3/год	та	доменного
газу	на	стані	–	1300	Блюмінгу	на	17,844	тис.	м3/год.	При	реалізації	даної	технічної	альтернативи
буде	 спостерігатися	 навантаження	 на	 стан	 атмосферного	 повітря	 за	 рахунок	 спалювання
додаткової	 кількості	 природного	 та	 доменного	 газів	 на	 паливовикористовуючому	 обладнанні
металургійного	 виробництва	 та	 ТОВ	 «Ливарно-Механічний	 Завод»	 (збільшуватимуться	 викиди
забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	по	діоксиду	азоту	та	оксиду	вуглецю).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Криворізька	міська	територіальна	громада,	а	саме	–	Металургійний,	Інгулецький	та
Довгинцівський	райони	міста	Кривий	Ріг.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	.

Реалізація	планованої	діяльності	передбачена	на	території	існуючого	промислового
майданчика,	що	знаходяться	у	користуванні	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	за	адресою:	-
металургійне	виробництво,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	вулиця	Криворіжсталі,
будинок	1;	-	коксохімічне	виробництво,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	вулиця
Цимлянська	будинок	1.	Додатковий	землевідвід	не	передбачено.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	.

Планована	діяльність	провадиться	в	межах	існуючої	земельної	ділянки	підприємства,	згідно	з



договором	оренди.	Додаткове	землевідведення	не	передбачається.	Територіальна	альтернатива	2
не	розглядаються.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Підприємство	 ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 забезпечує	 роботою	 більше	 20	 тис.
робітників,	які	отримують	своєчасно	заробітну	плату	та	мають	гарантований	соціальний	захист.
Таким	 чином,	 ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 є	 місто	 утворюючим	 підприємством,	 яке	 за
рахунок	 реалізації	 своєї	 продукції	 в	 Україні	 та	 за	 її	 межами	 вносить	 помітний	 внесок	 в
економічний	потенціал	регіону	та	країни,	суттєво	поповнює	бюджети	державного	та	місцевого
рівнів.	 Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 полягає	 у	 надійній	 і	 безпечній
безаварійній	експлуатації	технологічного	обладнання,	збереженні	обсягів	виробленої	продукції,
безпечних	умов	праці,	захисту	обслуговуючого	персоналу.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Коксохімічне	 виробництво	 ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 є	 одним	 із	 найбільших
виробників	 коксу	 в	 Україні.	 На	 виробництві	 ведеться	 переробка	 вугільних	 концентратів	 і
подальше	отримання	 з	 них	 валового	 коксу	 6%	вологості,	 коксового	 газу	 та	 хімічних	продуктів
коксування.	 Найбільшим	 споживачем	 продукції	 коксохімічного	 виробництва	 є	 ПАТ
«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»,	у	виробничому	циклі	якого	використовуються	продукти	коксування
–	кокс,	сірчана	кислота	та	очищений	коксовий	газ.	Очищений	коксовий	газ	використовують	як
паливо	 для	 обігріву	 батарей	 коксових	 печей	 та	 іншого	 паливовикористовуючого	 обладнання
коксохімічного	 та	металургійного	 виробництв.	Планованою	діяльністю	передбачається	в	період
зупинки	 цеху	 сіркоочищення	 КХВ	 на	 плановий	 ремонт	 використання	 неочищеного	 коксового
газу	 від	 сірководню	 для	 енергетичних	 потреб	 на	 паливовикористовуючих	 агрегатах:	 -
коксохімічного	 виробництва	 в	 кількості	 не	 більше	 120,7	 тис.	 м3/год;	 -	металургійного
виробництва	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	та	ТОВ	«Ливарно-Механічного	Заводу»	в	кількості
132,394	 тис.	 м3/год.	 Вміст	 сірководню	 в	 неочищеному	 коксовому	 газі	 у	 період	 зупинки	 цеху
сіркоочищення	складе	до	12,0	г/м3.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично-допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	середовище,	технічних	умов:	-	забезпечення	екологічної	безпеки	населення	–	вимогами
Закону	України	«Про	охорону	навколишнього	природного	середовища»;	 -	забезпечення	захисту
атмосферного	 повітря	 –	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»;	 -	за
забрудненням	атмосферного	повітря	–	забезпечити	дотримання	вимог	ДСП	№173	від	19.06.1996
р.	зі	змінами,	у	тому	числі	значень	гігієнічних	нормативів	(ГДК,	ОБРВ)	забруднюючих	речовин	на
межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 найближчої	 житлової	 забудови;	 -	по	 акустичному	 впливу	 –
дотримання	 вимог	ДБН	В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	шуму»	 та	ДСН
3.3.6.037-99	 «Державні	 санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»
(Постанова	Головного	державного	санітарного	лікаря	України	від	01.12.1999	р.	№37);	-	по	впливу
на	 ґрунти	 –	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 забруднення	 ґрунтів,	 відповідно	 но	 наказу	 МОЗ
України	від	14.07.2020	р.	№1595,	зареєстрованого	в	Міністерстві	юстиції	України	31.07.2020	р.	за
№722/35005,	та	Постанови	КМУ	від	15.12.2021	р.	№1325;	-	по	поверхневим	та	підземним	водам	–
забір	 води	 з	 поверхневих	 та	підземних	 водозаборів	 та	 скидання	 стічних	 вод	 в	 водні	 об’єкти
здійснювати	тільки	за	наявності	дозволу	на	спеціальне	водокористування;	-	управління	відходами
–	 максимально	 можливе	 відновлення	 відходів,	 їх	 сортування	 та	 передача	 на	 оброблення



спеціалізованим	 підприємствам,	 що	 мають	 відповідну	 ліцензію;	 видалення	 відходів	 у
навколишньому	 середовищі	 екологічно	 безпечним	 способом;	 -	дотримання	 меж	 санітарно-
захисних	 зон;	 -	дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки.	 Реалізація	 планованої	 діяльності
передбачена	в	межах	промислового	майданчика	існуючого	та	діючого	підприємства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
співпадають	з	технічною	альтернативою	1,	окрім	додаткового	впливу	на	атмосферне	повітря	за
рахунок	збільшення	викидів	забруднюючих	речовин.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	планованої	діяльності	передбачена	в	межах	промислового	майданчика	існуючого
та	діючого	підприємства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 території	 існуючого	 підприємства,	 територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Потреба	в	проведені	еколого-інженерної	підготовки	і	захисту	території	відсутня.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	планованої	діяльності	передбачена	в	межах	існуючого	та	діючого	підприємства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 території	 існуючого	 підприємства,	 територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	для	 таких	компонентів:	 1.	Клімат	 і	мікроклімат:	 джерела	 впливу	 відсутні.	 2.
Атмосферне	 середовище:	 при	 експлуатації	 об’єктів	 планованої	 діяльності.	Період	 експлуатації:
Нові	джерела	викидів	не	утворюються.	Джерелами	впливу	на	навколишнє	природне	середовище
будуть	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 паливовикористовуючого
обладнання	КХВ,	металургійного	виробництва	та	ТОВ	«Ливарно-Механічного	Заводу».	3.	Водне
середовище:	 джерела	 впливу	 відсутні.	 4.	 Геологічне	 середовище:	 джерела	 впливу	 відсутні.	 5.
Земельні	 ресурси:	 реалізація	 планованої	 діяльності	 передбачається	 в	 межах	 існуючого
промислового	майданчика,	на	якому	ґрунти,	які	мають	родючі	властивості,	відсутні.	Додатковий
землевідвід	 не	 потрібен.	 Вплив	 відсутній.	 6.	 Рослинний	 та	 тваринний	 світ:	 проєктними
рішеннями	видалення	зелених	насаджень	не	передбачається.	Вплив	відсутній.	7.	Ґрунти:	ділянка
здійснення	планованої	діяльності	сформована	техногенними	ґрунтами.	Ґрунти,	які	мають	родючі
властивості,	 відсутні.	 Реалізація	планованої	 діяльності	 не	приведе	 до	 зміни	механічних,	 водно-



фізичних	 і	 інших	 властивостей	 існуючих	 ґрунтів.	 8.	Поводження	 з	 відходами:	 джерела	 впливу
відсутні.	9.	Соціальне	середовище:	вплив	на	довкілля	при	аварійній	ситуації	і	засоби	її	ліквідації.
10.	 Техногенне	 середовище:	 викиди	 забруднюючих	 речовин.	 Реалізація	 планованої	 діяльності
передбачена	в	межах	існуючого	та	діючого	підприємства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	планованої	 діяльності	 передбачена	 в	межах	 існуючого	 та	 діючого	підприємства.
Додатковий	землевідвід	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Оскільки,	планована	діяльність	проваджується	в	межах	 існуючого	та	діючого	підприємства,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

4	 Чорну	 та	 кольорову	 металургію	 Чорну	 та	 кольорову	 металургію	 (з	 використанням	 руди,
збагаченої	 руди	 чи	 вторинної	 сировини,	 із	 застосуванням	 металургійних,	 хімічних	 або
електролітичних	процесів);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026,	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	будуть	включені	з	достатньою	деталізацією	наступні
планові	 показники:	 -	 опис	 планованої	 діяльності;	 -	 опис	 виправданих	 альтернатив	 планованої
діяльності;	-	опис	поточного	стану	довкілля	(базовий	сценарій)	та	опис	його	ймовірної	зміни	без
здійснення	планованої	діяльності;	-	опис	факторів	довкілля,	які	ймовірно	зазнають	впливу	з	боку
планованої	 діяльності	 та	 її	 альтернативних	 варіантів;	 -	 опис	 і	 оцінка	 можливого	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності;	-	опис	методів	прогнозування,	що	використовувалися	для	оцінки
впливів	 на	 довкілля;	 -	 опис	 передбачених	 заходів,	 спрямованих	 на	 запобігання,	 відвернення,
уникнення,	зменшення,	усунення	значного	негативного	впливу	на	довкілля;	-	опис	очікуваного
значного	 негативного	 впливу	 діяльності	 на	 довкілля,	 зумовленого	 вразливістю	 проекту	 до
ризиків	 надзвичайних	 ситуацій;	 -	 визначення	 усіх	 труднощів,	 виявлених	 у	 процесі	 підготовки
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;	-	усі	зауваження	і	пропозиції,	що	надійшли	до	уповноваженого
територіального	 органу;	 -	 стислий	 зміст	 програм	 моніторингу	 та	 контролю	 щодо	 впливу	 на
довкілля	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності;	 -	 резюме	 нетехнічного	 характеру
інформації.	 За	 результатами	 дослідження,	 у	 разі	 необхідності,	 будуть	 розроблені	 заходи	щодо



мінімізації	негативних	впливів	на	довкілля	і	покращення	екологічного	середовища.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку



впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 адреса:	 вул.	 Митрополита
Василя	Липківського,	35,	Київ	03035,	електронна	пошта:	OVD@mepr.gov.ua,	тел.	(044)	206-31-50,
(044)	206-31-40,	контактна	особа:	Грицак	Олена	Анатоліївна,	заступник	директора	Департаменту
екологічної	оцінки	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


